

Notulen Algemene leden vergadering

21-09-2023 in Meercamp te Oefelt

20.00 – 22.00 uur

Vergadering		Type vergadering:		ledenvergadering
Organisator:	PKL	Notulist:		SJ
Voorzitter:		PKL		

Aanwezig:

Bestuur: Voorzitter Petra Kleijn, Penningmeester Peter Stoffelsma, Secretaris en notulist: Susan Jansen, Bram van Dieten, Paul Kempen

Aanwezig (58 personen):

Afmeldingen (30 personen):

Agendapunten:

1. Opening

Allen welkom, verzoek om presentie lijst in te vullen, zodat wij kunnen kijken welk team het best vertegenwoordigd is.

2. Vaststellen Notulen algemene ledenvergadering 2022

Zijn vorig jaar na de vergadering per mail naar alle leden gestuurd. Verzoek om deze voortaan nogmaals te sturen bij de uitnodiging van de nieuwe ledenvergadering, met de nieuwsbrief.

3. Ingekomen stukken en mededelingen

Ingekomen voorstel (samengevat):

Momenteel is de verhouding 13 recreanten teams en 12 nevo-bo competitie teams. De recreanten teams betalen de kosten van zaalhuur en competitie volledig uit reguliere contributie. Zaterdag-teams kosten meer dan dat zij aan contributie betalen. Recreanten teams kunnen ook zonder de club, zelf een zaal huren etc., en dan hebben

ze geen verplichtingen. Natuurlijk is het ook een kwestie van solidariteit maar de verhoudingen zijn enigszins scheef gegroeid. Voorstel: recreanten teams tot 1 activiteit verplichten, en de zaterdag-teams 2 activiteiten.”

Dit voorstel zal worden besproken bij een later agendapunt.

Van Neerven korting : geeft aan Vocala leden korting op de trainingspakken 20%. Geldt dit ook voor pas aangekochte trainingspakken? Dat is niet bekend, maar kan natuurlijk worden gevraagd bij Dennis.

Het beheer van de Slaterthal in Beugen is overgenomen door Hans Kleijn.

Er staan nog 3 bardiensten open, zijn er nog mensen die dit op zich willen nemen? Zo ja, dan kun je dit aangeven bij Petra.

4. Jaarverslag door de voorzitter

Welkom allemaal, Geen ellenlang verhaal, alleen de bijzonderheden.

Na roerige corona tijd weer een normaal seizoen.

Lange tijd nodig gehad om alles te inventariseren qua kleding maten en teams, maar eindelijk dit seizoen nieuwe shirts gekregen.

Seizoen begon goed, dames 4 werden kampioen in december.

En het ging door, aan het einde van het seizoen nog een aantal kampioen teams:

Dames 4 (wederom),

Heren 1 (heel speciaal kampioenschap want voor het eerst in de geschiedenis van zowel Achilles als nu Vocala dat een heren team regio divisie gaat spelen),

Dames recreanten 8,

Dames recreanten 3 en

Heren recreanten 1.

Gefeliciteerd allemaal. Kostte veel taarten, maar dat het dit jaar maar weer veel taarten mag kosten.

Sponsorcommissie: veel werk verzet en voor elk team een sponsor gevonden. Waarvoor dank. Nu druk met de reclameborden verkoop. Zijn wel op zoek naar uitbreiding van de sponsorcommissie, bij voorkeur iemand uit Oeffelt. Beugen en Rijkevoort zijn al vertegenwoordigd.

Sponsoravond/ Vrienden van Vocala avond in maart 2023 druk bezocht.

Club Vrienden van Vocala kan nog wel wat uitbreiding gebruiken. 50 Euro per jaar en dan mag je naar de feestavond komen. En je mag meebeslissen waar een deel van het geld aan besteed gaat worden. Afgelopen jaar gekozen voor:

- Bijdrage aan het jeugdkamp; afgelopen weekend, 40 kinderen deden eraan mee. Speciaal dank voor de kampcommissie en Ronny en Elle Derks voor openstellen van hun huis.
- Consumptiebon voor tellers en fluiters jeugdwedstrijden. Dit is nog niet uitgevoerd, want heeft nog wat organisatie nodig)
- Clinic organiseren voor de mini's. (hier is Bart van Dieten mee bezig)

Volleybalspeeltuin loopt goed. Debbie en Suzanne Fick organiseren dit. Nu nog alleen in Rijkevoort, maar sinds begin van dit seizoen ook in Beugen. Dit wordt gedaan door Meike en Iris. Dus de jeugd neemt ook weer toe.

5. Financieel

Penningmeester Peter Stoffelsma presenteert de jaarcijfers.

Jaarcijfers 2022-2023

Afgelopen jaar eerste keer een normaal jaar, sinds de fusie en corona.

Paar opvallende zaken:

Volleybal kosten (personeelskosten, huur zaal etc.) meer uitgegeven dan begroot. Dit komt door een hogere huur van de zalen, de inschrijfkosten van de nevo's waren hoger, en de VCR -kosten waren niet opgenomen in de begroting.

Activiteiten brengen nogal wat geld op. Vraag: als mensen niet komen opdagen, krijgen deze dan een boete? Jazeker. Maar dan moeten de organisatoren dit wel doorgeven.

Sponsorcommissie: kosten teamkleding hoger dan begroot. Ook grote investering gedaan in borden. Deze borden gaan echter 4 jaar mee, en het contract met de sponsors is ook voor 4 jaar. In totaal veel geld opgehaald door sponsorcommissie.

Meevaller bij Slaterthal. Kosten gas en elektra waren veel hoger begroot, maar omdat we een variabel contract hadden kregen we een ruime vergoeding van de gemeente.

Uiteindelijk een negatief resultaat. Maar minder groot dan begroot. Het negatieve resultaat ligt met name aan de aanschaf van de shirts. Is vorig jaar akkoord bevonden tijdens de ledenvergadering. De shirts gaan een aantal jaren mee, dus eenmalig grote uitgave.

Verslag kascommissie

Controle en Goedkeuring van 2021-2022 en 2022-2023

Paul Bonants en Marjo de Haas hebben de kascontrole gedaan.

Alles hebben ze nagekeken, facturen gecontroleerd. Het was er moeilijk om een vergelijking met de jaren te maken, omdat dit het eerste jaar was dat normaal draaide na corona. De nieuwe kascommissie heeft hopelijk nu meer houvast aan het afgelopen jaar. Woord van dank aan de penningmeester.

Penningmeester geeft aan dat in zijn ogen een vereniging gewoon een ouderwetse klapper met bankafschriften en de facturen erachter moet hebben. Alle kosten achter het bankafschrift. Dat kun je als kascommissie al goed controleren.

Nieuw lid kascommissie

Paul Bonants heeft het nu 2 jaar gedaan. Marjo de Haas komt nu op plek 1. Riette Copp biedt zich aan voor de kascommissie.

Balans:

Opvallende dingen:

- De bankrekening van Vrienden van Vocala wordt opgeheven om kosten te sparen.
- Opbrengst Rabo Club Support vorig jaar redelijk hoog, ondanks dat we moeilijk te vinden. Als vereniging kun je maar een plaats ingeven. Dit jaar staat het bij Oeffelt. Mensen moeten op Vocala zoeken, niet op plaats. Tip: kan ook op Rabo app.
- Langlopende schulden: 0 (nu)

In het verleden was er wat geld verschoven naar de Slaterthal, een lening verstrekt door Vocala aan Slaterthal. Maar deze is nu afgelost.

6. Begroting 2023-2024

Deze taak hoort eigenlijk bij Suzanne (als nieuwe penningmeester) maar Peter blijft haar ondersteunen komend jaar, dus presenteert deze nu nog.

Opvallende zaken:

-De grote opbrengst ook van de activiteiten.

-Instandhouding van Gemeente Boxmeer: om te zorgen dat de Slaterthal in stand blijft geeft de gemeente ons als beheerders een tegemoetkoming.

-Huuropbrengsten: Vocala is de grootste huurder, daarnaast ook nog de basisschool, en een aantal kleine verenigingen.

Uiteindelijk totaal begroot: positief resultaat van Euro 286,00

Extra aandacht voor de Grote Club actie: De mini's gaan hier weer mee rond aanstaande zaterdag. Mocht iemand al een lootje willen kopen, lootjes liggen bij de bestuurstafel.

7. Bestuurssamenstelling – stemming

Peter Stoffelsma treedt af al penningmeester. Hij wordt bedankt voor zijn inzet, en krijgt een applaus van alle aanwezigen.

Kandidaat penningmeester: Suzanne Fick

Iedereen is akkoord met haar aantreden als nieuwe penningmeester. Zij wordt met een applaus verwelkomd.

8. Contributie – activiteiten stemming

Opbrengst activiteiten- overzicht

Peter Stoffelsma heeft zojuist de opbrengsten van de activiteiten laten zien. Dit zorgt er mede voor dat de contributie laag kan worden gehouden.

Maar het is heel frustrerend als bestuur als er veel gedoe is om alles rond te krijgen rond de activiteiten. Vaak moet er dan (weer) een beroep worden gedaan op mensen die al heel veel voor de vereniging doen.

Er is veel geld opgehaald door de sponsorcommissie. Maar ook de Kermis in Oeffelt, en veel andere activiteiten, het kost veel getouwtrek om aan vrijwilligers te komen.

Nu is ook het laatste lid van de activiteitencommissie er mee gestopt. Er moeten dus echt een nieuw leden komen. Bij voorkeur één uit Rijkevoort, één uit Oeffelt en één Beugen.

Contributie verhogen

We zouden alle activiteiten kunnen schrappen, geen commissies
En dan de contributie hoger maken, hoewel voor sommige mensen de sport dan misschien niet meer betaalbaar is.

Leefbaarheid van het dorp

Maar naast de contributie laag houden gaat het ook om iets breeders.
De recreanten teams hebben Vocala inderdaad misschien niet zo nodig. Maar dan is ook het verenigingsgevoel weg. Mede door de activiteiten kunnen we leefbaarheid van het dorp hooghouden.

Toelichting activiteiten commissie:

Het betreft het aansturen van de activiteiten, niet zo zeer het meehelpen.
Dus bijvoorbeeld paasactie in April, in maart een seintje sturen aan de commissie: denk aan de paasactie!
Ook een coördinerende rol. Mensen melden zich aan voor een bepaalde activiteit. Moeten tijdig aanwezig zijn.
Begin van het jaar alle activiteiten duidelijk formuleren. De contactpersoon van de activiteit laten weten wie er komen helpen.
Piek aan het begin van het seizoen; daarom ook wenselijk dat minstens 2 personen dit op zich nemen. Meest wenselijk uit ieder dorp 1 persoon, om de lijnen kort te houden.
Indien meer vragen, kan dit worden nagevraagd bij Inge Haerkens (of bestuur).
Maar mocht er niemand opstaan, dan zal er wel iets moeten gaan veranderen in de contributie.

Indien te kort aan vrijwilligers, waarom dan afkoopregeling? Afgelopen jaar is er 64 keer gebruik gemaakt van de afkoopregeling, waarschijnlijk zo'n 30 leden, en er zijn 215 leden. En dit levert natuurlijk ook wel geld op. De afkooplijst is onbeperkt.

Soms is de verdeling niet eerlijk: Bardienst van 4 uur staat voor 2 activiteiten, Kermis (duurt veel langer) staat ook voor 2 activiteiten.

Maar met ons aantal leden en activiteiten, dan zou er uitgekomen moeten worden?

Idee: Bij de tennisclub in Sambeek kunnen mensen het aangeven om extra bardiensten te draaien. Als je wilt ruilen kun je iemand van die lijst bellen, en die geef je dan een vergoeding van Euro 25,00

Het is wel lastig om een lijst te publiceren in verband met AGV.

Voorstel is om de contributie met Euro 50,-- te verhogen.

En mensen die werk verrichten in de vereniging, in commissies zitten, helpen bij bepaalde activiteiten, een korting geven.

Dan ook geen afkoop meer.

De Kermis Oeffelt bijvoorbeeld wel blijven draaien, levert heel veel geld op, en de vrijwilligers compenseren met korting op de contributie. Want we vinden het wel heel belangrijk om de belangrijkste acties te blijven houden, en de leden dit zich hiervoor inzetten compenseren met lagere contributie.

Maar wij als bestuur zijn nu continu bezig met mensen aantrekken. Peter heeft al lang geleden aangegeven te willen stoppen als penningmeester, en pas kortgeleden is er iemand opgestaan.

Dus wat willen wij als vereniging?

Willen we het in stand houden?

Mensen willen komen trainen, en wedstrijd spelen, maar ik wil er niets voor terug doen. Als je lid bent van een vereniging heb je rechten en plichten.

Vorig jaar met de ledenvergadering waren er 9 mensen.

Vraag: waarom was dit op een vrijdag? Andere jaren kregen we de vraag waarom er een trainingsavond moet worden ingeleverd?

Nu is er een grote opkomst, waar wij heel erg blij mee zijn.

Uit de zaal: Ook de zaterdag teams zouden zich meer moeten inzetten. We zitten hier allemaal voor elkaar, als vereniging, maar ook voor onszelf, dat bij Vocala het volleybal blijft groeien.

Willen we activiteiten blijven doen? Of alleen nog maar consumeren? Dan zal de contributie hoger moet worden.

We gaan dit jaar nog niet de contributie verhogen, maar we willen als bestuur wel iedereen vragen om over deze problematiek na te denken.

9. Openstaande vacatures

-*Sponsorcommissie*; bij voorkeur iemand uit Oeffelt (nu al Geert Jansen uit Rijkevoort en Dian vd Cruijssen uit Beugen)

-*Activiteiten commissie*: dringend

Recreanten teams geven aan nog nooit hier iets over gehoord te hebben van het bestuur.

Misschien kunnen er stagiaires gezocht worden?

Welke activiteiten staan nog open, want er kan niet meer worden ingeschreven?

- *Jeugdkampcommissie* (of de ouders van dit jaar moeten het weer op zich willen nemen)

- *Bart Polman mix toernooi*

- *Paasactie heeft nog gaten*

- *Oliebollen actie*: aantal gaten nog. Momenteel regelen 5 mensen die geen binding meer hebben met de club dit. Er zijn nog enkel mensen nodig die inpakken bij de Mola.

Er wordt aangegeven dat het soms onduidelijk is bij de activiteiten wat het precies inhoudt. En is er een mogelijkheid om te kijken waar nog plekken zijn voor het vrijwilligerswerk? Er zal een nieuwsbrief worden uitgestuurd met deze info.

10. Rondvraag

- In Slatertal wordt materiaal gemist, ligt waarschijnlijk in de kast van de school, waar wij als Vocala niet in mogen komen. Er zijn nu enkel ballen en hoepels. Blokjes en pionnen et cetera zou fijn zijn. En in Rijkevoort is geen ballenpomp (meer). Debbie Fick maakt inventarisatie en geeft dit door aan de penningmeester. In Beugen vervolgens materiaal opslaan in de Vocala kast, zodat de school er niet bij kan.

- In Slatertal mochten 4 banken tijdelijk in de zaal staan, wegens ruimtegebrek destijds. Nu zouden deze weer terug kunnen in het hok. De banken zijn erg gevaarlijk in verband met struikelgevaar. De voorzitter neemt contact op met school om ze op te ruimen.

- Klacht met betrekking tot het schoonhouden van de zalen en de kleedruimte in Oeffelt. En daarbij is het erg koud in Oeffelt. En ook in Rijkevoort lijkt het weer slechter te gaan. De voorzitter neemt contact op met de beheerders.
- Prijs van de contributie, waar kan die gevonden worden? Dit staat op de site.
- Uitbetalen trainersgeld? Tc (Esmee) stuurt een mailtje uit naar de trainers hoe dit werkt. In het kort, aan het eind van de maand een declaratieformulier mailen naar de penningmeester.
- Iemand geeft aan dat het bestuur wel een applaus verdient voor hun werk.

Slot:

Verkiezing best vertegenwoordigde team van deze avond

Hoofdprijs: 1 Jaar contributie verdeelt over alle teamleden: Een team is zo goed als compleet: Dames 2

Nu mag iedereen een drankje doen op kosten van de club.

Actiepunten:

Bestuur:

- Volgend jaar bij uitnodiging ledenvergadering de notulen toevoegen.
- Nieuwsbrief uitbrengen met de openstaande activiteiten
- Materiaal aanvullen in Rijkevoort en Beugen na inventarisatie door Debbie Fick
- School in Beugen vragen om de banken iedere keer in het hok te zetten
- Beheerder van sportzaal in Oeffelt vragen om ruimte en kleedlokaal beter schoon te houden en de temperatuur hoger
- Beheerder van sportzaal in Rijkevoort vragen om beter schoon te houden

TC:

- Mail uitsturen naar de trainers omtrent het uit betalen van het trainersgeld